



从左至右依次为鲁尼(曼联)、法布雷加斯(阿森纳)和特里(切尔西)

从上至下依次为霍华德(魔术)、詹姆斯(热火)和科比(湖人)

制图 李荣荣

当球员难,在英超和NBA当球员更难!当其他运动员已经上街去买圣诞礼物时,效力于英超和NBA的球星们却还得在训练场上挥汗如雨,因为接下来他们还有不少硬仗要打。比如英超,曼联、阿森纳和切尔西提前打响争冠大战,在“圣诞魔鬼赛程”中捞得更多积分则是最现实的目标;再比如NBA,湖人、热火、魔术和凯尔特人中的三支最有希望杀进NBA总决赛,圣诞大战则是他们打探对手实力的最佳时机……

英超 欲得天下,先得圣诞

从12月26日开始,一直到明年1月5日,英超联赛将在11天内大战4轮,这就是令人恐怖的“圣诞魔鬼赛程”。得圣诞者得天下,对于英超传统三强曼联、阿森纳和切尔西来说,谁在“圣诞魔鬼赛程”中捞到更多积分,谁就更有机会在赛季末捧起沉甸甸的冠军奖杯!

魔鬼赛程来了

圣诞假期即将到来,欧洲其他主流联赛纷纷休战,只有英超非但不放假,反而迎来了“圣诞魔鬼赛程”。

对于“魔鬼赛程”,不仅仅是球员,就连主帅也是叫苦不迭。现皇马主帅穆里尼奥曾公开批评“魔鬼赛程”,“安排如此密集的赛程,就如同每天吸3包烟也能活着,但这显然对你的身体不好!”

虽然不满,但联赛还得照常进行,英超流行着这么一句老话:你不可能在圣诞节就夺得冠军,但你可能在圣诞节就丢掉冠军。对于英超传统三强曼联、阿森纳和切尔西来说,惨烈的“三国杀”将是能否最终夺得冠军的分水岭。在密集的赛程轰炸下,只有最坚韧、准备最充分的球队才能走到最后。

英超三雄暗战

目前在积分榜上,曼联(16轮34分)、阿森纳(17轮32分)和切尔西(17轮31分)分别排在第一、第二和第四位,不可否认的是,曼联的领先优势并不大。回顾2000-2001赛季到2009-2010赛季,英超10个圣诞冠军有5个最终夺冠,其中曼联2次、切尔西3次。值得一提的是,拿到圣诞冠军最后又丢掉联赛冠军的球队,在圣诞节时建立的优势都不大。

对于曼联来说,好消息不仅仅是积分榜上领先阿森纳和切尔西,还有英格兰球星欧文即将复出。展望“魔鬼赛程”,

曼联大将卡里克说:“只要一两场球踢不好,排名就会下降,这段时期的每一场比赛都非常重要,如果我们能挺过去,我们就是真正的胜者。”

至于切尔西,他们现在可没时间打口水仗,由于最近状态低迷,切尔西把宝押在了引援身上。据英国媒体报道,切尔西在冬季转会市场上瞄准了热刺大将、克罗地亚天才球星莫德里奇,ESPN称切尔西至少要为莫德里奇付出2500万英镑才能得手。还有阿森纳,他们现在最关心的就是球队的伤病,由于“圣诞魔鬼赛程”里要对阵切尔西,阿森纳主帅温格希望得到的圣诞礼物是:拥有一个健康的阵容来迎接这场惨烈的拼杀。见习记者 韩飞周游

»魔鬼赛程

曼联

2010年12月26日 曼联VS桑德兰
2010年12月29日 伯明翰VS曼联
2011年1月1日 西布朗VS曼联
2011年1月4日 曼联VS斯托克城

阿森纳

2010年12月28日 阿森纳VS切尔西
2010年12月30日 维冈VS阿森纳
2011年1月1日 伯明翰VS阿森纳
2011年1月4日 阿森纳VS曼城

切尔西

2010年12月28日 阿森纳VS切尔西
2010年12月30日 切尔西VS博尔顿
2011年1月1日 切尔西VS维拉
2011年1月4日 狼队VS切尔西

NBA 圣诞大战,火爆对决

每年在敲定赛程时,NBA都会为圣诞大战费尽心思。从当初的OK对决、姚鲨对抗,到今年重装上阵的热火“三巨头”。谁会是“三巨头”最针锋相对的对手呢?NBA总裁斯特恩觉得应该是卫冕冠军湖人。这也是NBA最希望看见的本赛季总决赛的对决。

主角阵容齐整

热火21胜9负,湖人21胜8负,两支对胜利和总冠军都志在必得的球队会师今年的圣诞大战。之前有不少人预测,热火将是湖人卫冕的最大障碍,现在两队本赛季的首次交锋近在眼前,观察对手的最佳时机自然不能错过。

热火赛季初期低迷,湖人也因为内线人员短缺而出现状况,詹姆斯称这些并不能对圣诞大战提供任何参考依据,他说:“现在看排名太早了,比赛包括很多因素,一个星期可能都会对一个赛季造成影响,我的意思是,你看看三周前的我们,再看看现在。”

其实,湖人此前状态差的一个原因是内线缺人,加索尔出场时间连续突破40分钟,这让西班牙人叫苦不迭。不过拜纳姆及时复出,缓解了这一不利状况。奥多姆在谈到球队的四连败时并不沮丧,他认为这是漫长赛季的正常现象。他说:“泰森也会输,乔丹也会输,最好的也不能总取得胜利。”再看看热火,他们得到了昔日小牛内线悍将丹皮尔,好处之一就是解放了波什,后者可以安心地回到大前锋位置,而伤员迈克·米勒也回归球队。两队在圣诞大战来临之前,阵容逐渐整齐,这也让球迷对这场比赛充满期待。

配角不甘寂寞

本来今年的圣诞大战重头戏是湖人与热火的那场,而东部两支强队凯尔特人和魔术虽说实力不俗,但无论是影响力还是噱头都不及前者的交锋。但是圣诞在即,魔术愣是让联盟地震了一番。

前段时间魔术状态奇差,刘易斯也不给力,领袖霍华德再也坐不住了,他向管理层施压,要给球队注入新鲜血液。于是卡特、刘易斯和戈塔特远走,特科格鲁、理查德森、阿里纳斯和克拉克加盟,这场与凯尔特人的圣诞大战,正是检验魔术成色的比赛。

在化学领域有一种叫pH试纸的东西,它能判定一种物质的酸碱性,而现在的东部,魔术圣诞大战的对手凯尔特人就如同这样一张试纸,碰上凯尔特人,如果奥兰多人输了,就显示酸性,代表心酸不已;假使赢了凯尔特人,意味着碱性,表示球队大赚。现在,就让我们拭目以待吧。 快报记者 沈忱

»圣诞大战

2010年12月26日
3:00 凯尔特人VS魔术
6:00 热火VS湖人(CCTV5直播)

放松吧! 现在是圣诞时间

又到了一年岁末,到处都回荡着欢快的圣诞歌。对于体育明星来说,一年紧绷的弦终于可以松懈片刻,在家人朋友的欢乐笑语中,暂时忘记赛场上的残酷厮杀。比分?训练?对不起,现在我只想躺在床上挂一只袜子,然后做一个香甜的圣诞梦……

欢庆方式一:团聚

圣诞节,就是一个回家的理由。对于常年在赛场奔波的体育明星来说,圣诞节最普遍也最受欢迎的庆祝方式就是回家,跟家人团聚。瑞士天王费德勒现在也是归心似箭,刚在瑞士、西班牙打完慈善比赛的费天王,已经忍不住要赶到迪拜去了!那里,他的妻子米尔卡和双胞胎女儿都在翘首以盼,等着他一起过圣诞节。提到假期,让费德勒兴奋的关键词绝对出人意料,那就是“吃”。“我可以吃饼干,还有好多其他的食物,比如奶酪火锅或是类似的东西,完全不用担心,甚至可以连续十天都吃甜食!”费德勒像个孩子似的,将圣诞节假期看成是一次饕餮的放纵之旅。当然,能跟米尔卡和孩子一起享受中东温暖的阳光,费德勒这个圣诞节过得必将甜蜜无比。

欢庆方式二:结婚

咱中国人喜欢在春节期间结婚,讨个“双喜临门”的彩头,难道老外也是这么想的?反正从巴萨内部传出的消息称,梅西今年获得的圣诞节假期比队友们多了好几天,主帅特批他晚些归队的理由是一小跳蚤有可能会在圣诞节期间结婚哦!据巴塞罗那当地媒体透露,梅西的父亲已经为全家预订了机票,他们将举家返回阿根廷度过这难得的假期。而据一些西班牙媒体报道称,梅西很有可能利用此番额外获得的假期与女友办喜事。说起来,梅西跟女友安东内拉号称“从5岁起就认识”,青梅竹马的两人,感情已经经受了层层考验,该考虑进入婚姻殿堂了。此前,人们曾猜测梅西会在世界杯结束后迎娶女友安东内拉,但世界杯上表现不佳的他显然没有那份心情。这次,不知道人们的善意推测会否还是一厢情愿?



梅西将迎娶安东内拉?

欢庆方式三:狂欢

虽然即将面对“魔鬼赛程”,但对曼联球星鲁尼来说,仍要抽出时间狂欢一下,因为2010年留下了太多不愉快的回忆,赛场上力不从心,赛场外更是波澜不断。为了跟霉运说再见,更为了挽回岌岌可危的婚姻,鲁尼也豁出去了——他打算在圣诞节豪掷100万英镑庆祝。一份被曝光的鲁尼圣诞支出清单上显示,鲁尼将花3万英镑购买一棵巨大的圣诞树和灯光设备装饰自己的家;1万英镑用于为儿子买圣诞夜的“长袜”礼物;另有5万英镑为儿子买其他神秘礼品;5万英镑为妻子科琳购买珠宝和制造惊喜;2万英镑用作派对费用,包括款待他和科琳的父母;2万英镑给科琳买车;2万英镑购买礼品送给亲朋好友,包括科琳的家人,尤其是她患病的12岁妹妹佛罗西……总之,鲁尼这次下定决心要“大出血”了,谁让他这一年过得这么憋屈呢?! 吴吉